Informace MěÚ z jednání rady města (RM) a zastupitelstva města (ZM) - vybrané části

RM schválila, resp. vzala na vědomí:
30.4. 2001 

· Průběh předání bytů uživatelům v městském bytovém domě na ul. Nová 504 a postup závěrečného fin. vyrovnání s dodavatelem stavby. 

· Informaci i předběžném jednání s peněžním ústavem Volksbank ve věci jednoročního odkladu splátky úvěru. Stanovisko bude známo do 14 dnů. 

· Výsledek jednání se zástupci VaK, dle kterého zmíněná organizace nepřevezme kanalizaci v Rudce a tedy zůstane dosavadní stav. 

· Výsledek jednání s Ing. Klajmonem ve věci regulačních plánů s vazbou na územní plán města. Jedná se o možnost posouzení ploch s cílem získat další stavební místa. 

· Informaci o přípravných pracích a jednáních se Správou a údržbou silnic na zahájení demolice objektu, který vlastnila p. Křenková, ul. Brněnská. 

· Výsledek jednání zástupců mikroregionu Kunštátsko-Lysicko s vazbou na možnost žádoucího rozvoje oblasti. 

· Informaci o jednání starosty a zástupce starosty na ústředních orgánech (SFŽP a min. financí), bylo ověřeno, že částka 3,0 mil. Kč byla městu přiznána (oprava - rekonstrukce rovné střechy ZŠ) a vyhlášení kult. národní památky (zámek a okolí) nemá vliv na vypracovaný projekt obnovy vesnice. 

· Informaci o průběhu a závěrech porady starostů na OkÚ. 

· Informaci o usnesení vlády 327/2001, kterým je uloženo min. financí uvolnit městům dotace na soc. služby. V podmínkách města se jedná o 400 tis. Kč. 

· Informaci o nabídce sdružení měst a obcí na odprodej prioritních akcií rakouské bance Erste bank á 122 Kč/akcie. V případě akceptace návrhu bude projednáno v ZM. 

14. 5. 2001 

· Postup jednání ve věci odstranění dlouhodobé skládky odpadu v měst. části Újezd. Po dohodě s OkÚ bude provedeno místní šetření s tím, že OkÚ nevylučuje úhradu nákladů za likvidaci skládky. 

· Vyhlášení záměru na prodej části pozemku p.č. 136.Rozhodnutí min. kultury o poskytnutí fin. příspěvku účelově vázaného na oslavy 100. výr. nar. básníka F. Halase. 

· Domovní řád, týkající se obyvatel penzionu pro důchodce. 

· Výjezdové zasedání RM dne 28.5. do újezda. Mimo jiné bude projednáno nové složení osadního výboru. 

· Svolání ZM na den 15.6. 2001 v 17.00 hod., program a určení zpravodajů k jednotlivým bodům programu. 

