Informace MěÚ z jednání rady města a zastupitelstva - vybrané části

28.5. 2001
- Informaci o místním šetření dne 8.6. 2001 za účasti zástupců OkÚ ve věci likvidace skládky v Újezdě.
- Doporučení fin. výboru k prodeji prioritních akcií v držení města.
- Informaci o zaregistrování našeho města Úřadem pro ochranu osobních údajů Praha k práci s údaji ve vymezených pracovních úsecích.
- Návrh rozpočtových změn - bude předloženo ZM.
- Přehled závazků a pohledávek ke dni 30.4. 2001.
- Zápis kontrolního výboru o provedené prověrce zahájení a průběhu výstavby bytového domu Nová 504, financování stavby, fin. spoluúčast nájemníků na výstavbě, výši podílů vkladů a dopadů na městský rozpočet.
- Doúčtování firmy BODOS za zajištění přepravy osob na lince Kunštát-Kuřim.
- Provedení úprav el. vedení v ulicích Sokolská, Hrnčířská, Tenorova.
- Rozpočet na rok 2001 pro penzion a závazné ukazatele k rozpočtu. Jedná se o vyrovnaný rozpočet v příjmech a vydáních.
- Zajištění lékařské služby v době konání jarmarku.

11. 6. 2001
- Obsah zápisu z jednání s dodavatelem stavby penzion PS Hodonín s tím, že město vyzvalo dnešního dodavatele k nástupu zaměstnanců a zajištění záručních oprav dle sjednaných podmínek. Náklad oprav bude zúčtován formou vzájemného rozpočtu. Ukončení prací se předpokládá počátkem III. Q.
- Závěry a opatření k likvidaci nepovolené skládky v Újezdě na pozemku pana Bednáře. Místnímu šetření byli přítomni zástupci okresního úřadu. Vzhledem k tomu, že na skládce nebyly zjištěny nebezpečné odpady, dojde k rozhrnutí skladového materiálu a převrstvení návozem zeminy. Při této příležitosti RM žádá občany, aby odpad vyváželi na určená místa (Podchlumí). Současně bylo rozhodnuto, že v případě zjištění viníků, budou tito citelně finančně postihováni.
- Informaci OV Rudka o připomínkách občanů k provozu "Myslivecké střelnice" v uvedené městské části (hluk, nebezpečí). Bylo rozhodnuto záležitost projednat za účasti předsedy OV a správce střelnice s cílem najít optimální řešení.
- Informaci o průběhu a výběr občanů (návrhy) do nově vytvořeného Osadního výboru v Újezdě. Bude projednáno v ZM.
- Záměr podnikatele Ing. Belatky - Pozořice, provozovat v prostorách bývalého podniku Frýveg výrobní činnost (porážky a porcování drůbeže). RM odsouhlasila pronájem pozemků (přesně vymezených) uvedené firmě. Rovněž byla přislíbena pomoc města při získávání zaměstnanců pro provoz uvedeného.

Usnesení ZM dne 15.6. 2001 (zkrácená forma)
ZM schválili:
- Výkup pozemků od občanů a státu.
- Prodej pozemků občanům po předchozím vyvěšení záměru prodeje.
- Prodej prioritních akcií (v držení města) v počtu 3200 ks za podmínek stanovených kupujícím. Jedná se o akcie, které jsou obchodovatelné pouze mezi obcemi.
- Volbu nového předsedy Osadního výboru Újezd - slečna Hana Švecová a ZM potvrdilo dalších 8 členů tohoto orgánu.
- Rozpočtové opatření 1/2001 - změna v rozpočtu města na rok 2001.
