Informace MěÚ z jednání rady města a zastupitelstva - vybrané části

RM schválila, resp. vzala na vědomí:
1.10.2001
- Zařazení občanů do evidence uchazečů o umístění v Penzionu pro důchodce.
- Návrh obecně závazných vyhlášek města, které jsou zaměřeny na čistotu, užívání veřejného prostranství, klidu, atd., dále návrh vyhlášky na provoz a systém shromažďování odpadu, jeho třídění a návrh vyhlášky na místní poplatek za odvoz a likvidaci odpadu. Po úpravách budou vyhlášky předloženy ZM ke schválení s účinností od 1.1.2002.
-Informaci o ochraně obyvatelstva v případě vzniku mimořádné události, havárie (dle Sb. OkÚ č. 39/2001) a org. uspořádání pověřené komise, do níž jsou mj. zařazeni všichni členové RM.
- Informaci o stavu zpracování územního plánu města. Materiál je v současnosti zpracovatelem rozesílán zainteresovaným organizacím k připomínkám.

15.10.2001
- Informaci a způsob přípravy k jednání o dořešení konečného vyúčtování nákladů souvisejících s výstavbou městského domu. Jednání s dodavatelem stavby se uskuteční 17.10.2001.
- Informaci o zahájení prací druhé autobusové čekárny na nám. Krále Jiřího.
- Informaci o stavu jednání s majiteli pozemků ve věci výkupu ploch městem pro potřeby vybudování pěší stezky mezi Újezdem a Kunštátem a zadání projektu.
- Písemnou informaci o výsledcích prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví v ZŠ. V této souvislosti byla přijata opatření, která budou konkretizována po přímém zjištění stavu pověřenými členy RM a ZM.
- Výsledky hospodaření města k 30.9.2001, stav pohledávek a závazků. Současně byla poskytnuta informace o hospod. výsledku letošního hrnčířského jarmarku: příjmová část - 621.475,- Kč, výdajová část - 580.009,- Kč k 30.9.2001
- Informaci získanou prostřednictvím internetu o zařazení následujících akcí (v rámci obnovy vesnice) do okruhu evidovaných mezi dotačními tituly: chodník Rudka, oprava soc. zažízení Sychotín, oprava střechy KD a požární nádrže Hluboké, pěší stezka Újezd.
- Zakoupení telefon. automatu pro Penzion.
- Návrh plánu interních kontrol pro rok 2002. Bude projednáno v ZM.

Další část jednání RM pokračovala výjezdem do Hlubokého, kde bylo provedeno hodnocení plnění úkolů z min. výjezdu v roce 2000, projednána místní problematika (Hlubokého a Touboře), předneseny připomínky, které posoudí a jejich splnění zajistí pověření zaměstnanci MěÚ.
