Informace MěÚ z jednání rady města a zastupitelstva - vybrané části

28.8. 2001
- Informaci o současné situaci ve věci závěrečného vyúčtování nákladů spojených s dostavbou městského domu s vazbou na dodavatele stavby - fa Reko brno. RM rozporuje některé položky vyúčtování.
- Textovou část o grant udílený "Nadací partnerství ČR" s tím, že po sestavení konečného rozpočtu na akci (úpravy prostranství před KD včetně umístění busty Palackého, aj.) bude žádost o 120 tis. Kč odeslána.
- Postup a výsledky jednání ve věci dílčích úprav projektu regenerace zeleně s vazbou na připomínky památkového úřadu vyplývající z toho, že od 1.1. 2001 je zámek a jeho okolí vyhlášen za národní kulturní památku.
- Oznámení OkÚ o přerušení řízení (vodovod Rudka, Sychotín) do 31.12.2001. V tomto mezidobí zajistí město u VAS Boskovice sestavení provozního řádu.
-Výsledky hospodaření MŠ k 30.6.2001 - bez připomínek.
- Výroční zprávu ZŠ za školní rok 2000-2001.
- Zápis z jednání finančního výboru, který mimo jiné hodnotil výsledky hospodaření města k 30.6.2001, stav pohledávek a závazků k témuž datu.
- Stav prací na vypracované koncepci rozvoje Mikroregionu Kunštátsko-Lysicko.
- Rozhodnutí OkÚ o prodloužení provozu skládky na Podchlumí do 31.12.2006.
- Převod hodnoty úvěru města u peněžního ústavu Volksbank z německé marky na české koruny (souvisí se zaváděním měny EURO).
- Informaci o ukončení vyžádaných stavebních oprav dodavatelem stavby PS Hodonín v penzionu ve výši 233 tis. Kč. uvedená částka je předmětem vzájemného zápočtu mezi městem a firmou. Zbývající část úplného vyrovnání bude použita na odvodnění výtahové šachty - opakovaně zápočet.
- Informaci o vydání zákonů a novelizací zveřejněných ve sbírkách zákonů s určením osob, které tyto úkoly zajišťují.

3. 9. 2001
- Informaci o důvodech, proč není finančně uzavřeno s dodavatelem stavby městského domu závěrečné vyúčtování. V současné době se očekává odpověď dodavatele na návrh města, ve kterém byl navržen způsob řešení.
- Informaci o výsledku jednání s majiteli pozemků v ulici Za Lidokovem, které mělo napomoci k získání stavebních pozemků. K dohodě nedošlo.
- Informaci o jednání se zástupci Svazku vodovodů a kanalizací a následném společném jednání s projektanty ve věci zajištění oprav a nových kanalizačních úseků - využití čističky odpadních vod.
- předložení návrhu ZM na výkup pozemků podél komunikace V Lávkách v těch případech, kdy vlastník pozemku s prodejem a cenou výkupu souhlasí.
. Vydání příkazu starosty k provedení inventarizace majetku města k 31.12.2001 v souladu se zákonem.

17.9.2001
- Informaci o jednání zástupců města spolu se zástupcem Okresního úřadu na FŽP Praha ve věci řešení připomínek památkového úřadu k úpravám zeleně v okolí zámku. Závěrečná jednání se uskuteční na FŽP po předložení konečného stanoviska památkového úřadu.
- Svolání zainteresovaných osob na den 1.10.2001 za účelem projednání možností rozšíření internetu (propojení mezi ZŠ, MÚ, knihovnou).
- Informaci o výsledku jednání ze dne 10.9. 2001 se zástupci projekční složky a Svazku vodovodu a kanalizací. Projektantům byly předány vyžádané podklady (s výhledem do roku 2020). 
- Doporučení RM zastupitelstvu města k realizaci převedení práva užívání parcely č. 500/4 - vodní tok v Touboři z města na uživatele - Lesy ČR.
- Informaci o souhlasu odboru školství Jm. kraje s úpravou zvýšení příspěvků na úhradu neinvestičních nákladů za umístění dítěte v MŠ. Termín změny od 1.10.2001.
- Informaci o aktuálním stavu v přípravách na vytvoření pěší stezky mezi Újezdem a Kunštátem.
- Informaci o závadném technickém stavu ustředního vytápění v ZŠ, což bylo ověřeno revizní zprávou. MÚ zaujme stanovisko k řešení situace.

Informace z jednání ZM (zkrácená forma):
ZM schválilo, resp. vzalo na vědomí:
- Výkup pozemků od státu a občanů.
- Pokračování jednání o výkupu pozemků od občanů vlastnících pozemek V Lávkách.
- Prodej pozemků občanům po předchozím vyhlášení záměrů, prodej nemovitosti na Podchlumí - katastr Újezd.
- Členství města ve sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů.
- Rozpočtová opatření 2/2001 zahrnující konkrétní změny ve výdajové části rozpočtu města.
- Zprávu o hosp. v městských lesích.
- převod práva hospodaření s vodním tokem v kú Touboř z města na Lesy ČR.
Informaci o připravovaných akcích města na zbývající část roku, řešení připomínek občanů k parkování vozidel v objektu Brněnská 223.
