Informace MěÚ - z jednání Rady města - vybrané části
Rada schválila, resp. vzala na vědomí:
29.7.2002
- Vypracování regulativu pro územní rozvoj Sídelního útvaru Kunštát. Jedná se o změnu č. 1 s tím, že na 27.8.2002 jsou svolány zúčastněné strany k jednání a poté bude ZM předložena obecně závazná vyhláška ke schválení.
- Informaci o provedené kontrole čerpání dotace na výstavbu městského domu Nová 504. Bez závad.
- Postup jednání zástupců města na prac. schůzce se zaměstnanci Státního fondu životního prostředí v Praze ve věci upřesnění projektu regulace zeleně.
- Doporučení města předávané OkÚ ve věci poskytnutí podpory občanům, kterým prokazatelně vznikla škoda na majetku v souvislosti se záplavami. Konečné rozhodnutí o případné výši podpory přísluší OkÚ.
- Pokračování oprav elektroinstalace v KD v souladu s předpisy.
- Návrh obecně závazné vyhlášky 3/2002 - týkající se udržování a neudržování komunikací v zimním období.
- Informativní zprávu odeslanou Krajskému úřadu, odboru životního prostředí o průběhu záplav a zprávu o kalamitních škodách sepsanou s Českou pojišťovnou. 

12.8.2002
- Výroční zprávu o činnosti a výsledcích práce ZŠ ve školním roce 2001-2002.
- Opravy a případné doplnění mobiliáře na nám. Krále Jiřího.
- Vznik dětské taneční skupiny pod patronací města. 
- Pořízení infrakabiny v penzionu pro důchodce jako doplněk k provádění zdravotních masáží a to na náklady nájemce.
- Výsledek šetření ve věci různých zastávek autobusových spojů pod kostelem a u prodejny Oáza. Bude nadále sledováno a v případě potřeby přijato operativní opatření.
- Informaci o doplnění podkladů ke studii úprav ploch místností potřebných k provozu stravování v ZŠ (firma Pikart Brno)
- Informaci o zaslání tzv. limitky ve výši 807 tis. Kč s určením na opravu komunikací. K této částce jsou určeny další fin. prostředky (vlastní) z rozpočtu města (40%). Současně byl zpřehledněn plán oprav komunikací.
- Uvolněnní fin. částky z rozpočtu města ve výši 20 tis. Kč SDH na obnovu hasících součástí, které byly při zásahu narušeny nebo zničeny.
- Informaci o záměru města řešit dopravní situaci v horní části náměstí Krále Jiřího, vytvoření podmínek k přesunu městské knihovny vybavené internetem do informačního centra na nám. Krále jiřího - 1. podlaží obj. 105 a fin. zajistit dostavbu kabin. Podmínkou realizace je získání dotací.
