Petice proti realizaci fotovoltaické elektrárny a kruhového objezdu u ZŠ

dle čl. 18 listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním


My níže podepsaní občané, prostřednictvím této petice, dle § 89 odst.1 zák. 183/2006 Sb. v platném znění vznášíme nesouhlas k plánované realizaci fotovoltaické elektrárny v katastru města Kunštát a  kruhového objezdu u ZŠ v Kunštátě.


Vzhledem k tomu, že v poslední době Rada města Kunštátu prosazuje finančně náročné, ne bezpečné, neestetické projekty, které ovlivní negativně město Kunštát, a to bez ohledu na veřejné mínění občanů Kunštátu, nezbývá než se k těmto zásadním realizacím vyjádřit peticí.

Proč ne fotovoltaická elektrárna:


1. Vysoké zadlužení Kunštátu 


2. Riskantní  návratnost investice


3. Negativní vliv na vzhled kunštátské krajiny 


Elektrárna má být vybudována údajně z důvodu naplnění pokladny města chybějícími prostředky. Tyto prostředky mají být vynaloženy na krytí nadměrných nákladů vzniklých po rozhodnutí současné rady! Aby mohl ale vzniknout nějaký zisk na krytí, musí se nejdříve investovat, a to cca 180 mil Kč, které si  město musí někde vypůjčit!! Návratnost investice, bez započítání úroků  je asi 10 let (při uvažovaném středním osvitu). Stát sice garantuje výkup, ale zároveň bude snižovat částku výkupu každoročně o 5 %.(Distribuční společnosti též mohou a zvažují  upravit cenu za transport rozkolísané elektřiny).  Takže se z elektrárny stane ekonomická zátěž a ne přínos! 


V neposlední řadě bude elektrárna hyzdit okolí Halasova Kunštátska, a to hlavně v panoramatu při pohledu od Lysic.

Proč ne kruhový objezd u ZŠ:


1. Negativní vliv na zdraví dětí


2. Zhuštění dopravy přímo před budovou školy


3. Zasypání části kunštátského rybníka


Kruhový objezd má být zbudován z důvodu vyřešení bezpečnosti křižovatky před základní školou. Bohužel bezpečnost před školou  neřeší, ale naopak nebezpečí zvyšuje. 


Jednak veškerou dopravu směrem na Boskovice a Lysice přesunuje k budově školy  a   vzhledem k tomu, že každý kruhový objezd dopravu zpomalí (což je klad) a následně ji zhustí,  zvedne se  produkce emisí a hluku před školní budovou. Navíc správa silnic původně navrhla křižovatku řešit jako stykovou, ale po nátlaku z radnice upravila na kruhový objezd obludně řešený zasypáním části rybníku.


Myslíme si, že dané řešení křižovatky není ku prospěchu bezpečnosti a zdraví našich dětí, nýbrž je jen neestetickým monumentálním projektem.

Za petiční výbor:

Pavel Šimon, Kunštát  527

Ivona Prchalová, Kunštát  23

Lubomír Chytrý, Kunštát 322

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:

Pavel Šimon, Kunštát 527
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